

## Unió támogatással épül kerékpárút Hajdúsámsonban az Új Széchenyi Terv keretében.

Hajdúsámson Város Önkormányzata a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel kerékpárút megépítésével közösségi közlekedés feltételeinek javítását célzó projektet valósít meg. Az uniós támogatás segítségével elinduló projekt fő eleme a hivatásforgalmi és közlekedési célú kerékpárút kialakítása.

A projekt célja az érintett település vonatkozásában a kerékpáros közlekedés infrastrukturális fejlesztése és koordinációja, a közlekedés modernizációja.

A projekt részeként közlekedésbiztonságot szolgáló fejlesztés, kerékpárút és 45 db kerékpártámasz kihelyezése valósul meg.

A beruházás érintett szakasza:

- 471. sz. Debrecen-Mátészalka II. rendű főút 9+553 és 13+145 km szelvények között, Hajdúsámson belterületi szakaszán 3362 méter hosszon elválasztás nélküli gyalogos és kerékpárút építése;
- 471. számú fő közlekedési út Hajdúsámson város belterületi szakaszát is érinti mintegy 2.400 m hosszban.. Ez az út egyúttal Hajdúsámson város főutcája is, ahol többek között hivatalok, oktatási intézmények találhatóak.

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által támogatott **„Hivatásforgalmi és közlekedési célú kerékpárút kialakítása Hajdúsámson település közigazgatási határain belül”** című **ÉAOP-3.1.3/A-09-2009-0020**. azonosító számú, projekthez az Európai Unió és Magyar Állam 262.944.861 Ft. támogatást nyújt.

Az építkezés várhatóan 2013. október 31.-ig tart, amely átmeneti nehézséget jelent minden itt élő és dolgozó polgárnak, látogatónak. A kivitelezés időszaka alatt kérjük szíves megértését és türelmét.

Reméljük, hogy a megvalósuló projekt eredményei az Ön meglepésére is szolgálnak!

Tisztelettel:

Hajdúsámson Város Önkormányzata

Hajdúsámson Város önkormányzata  
4251. Hajdúsámson, Szabadság tér 5.  
Tel.: 52-590-009  
e-mail: varosfejlesztesiroda@hajdusamson.hu

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
www.ujszechenyiterv.gov.hu  
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.